任丘一男子违法网络刷单,以虚假信息扰乱市场环境。近日,任丘市市场 监督管理局依法对其作出处罚——

【地理位置】厂房位于渤海新区黄骅市科创产业园内规划路十一以东,中兴大街以西,地理位置优越,交通便利。

【面积详情】房源二:与房源一相邻。在建状态占地

面积8000平方米,厂房3000平方米,同时配有3层办公楼共1000平方米。

"成交量"背后的猫腻

本报记者 崔永浩

网购时,店铺里动辄几万、几十万的成交量往往会让人们对店铺产生极大的信任。这种信任,会使店铺内成交量激增。人们不知道,高成交量的背后有时却隐藏着不为人知的故事。

近日,任丘市人民政府发布公告:任丘市市场监督管理局查处一起涉嫌非法经营的刷单案件,依法对涉案人陈某某处以20万元罚款。

组织刷单 涉嫌非法经营

2020年9月至2022年5月, 任丘市的陈某某在家中以营利 为目的,利用互联网进行虚拟交 易行为——网络刷单。陈某某既是放单人又是刷单人。每刷成功一单,淘宝商家会支付陈某某7元左右的刷单费。作为放单人,他能赚取三四元差价。

眉307

58

据了解,网络刷单是指刷单 人按照放单人的要求,进入指定 店铺购买指定商品的行为。其目 的是为淘宝店铺提高销售额和 好评率,从而达成吸引购物者眼 球的效果。放单则是放单人从淘 宝店铺获取刷单数据后,联系刷 单人的行为。

陈某某在没有取得市场主体登记的情况下,利用微信、QQ等聊天软件搭建沟通平台,联系淘宝商家、刷单人或地推平台进行网络虚构交易,有偿为淘宝店铺刷单、放单。

2022年5月,任丘市公安局 在工作中获取陈某某涉嫌违法 网络刷单的案件线索,随即将陈 某某抓获归案,并依法收缴其违 法所得4万余元。

虚假交易 非法所得被没收

经查,不到两年的时间里,陈某某与淘宝商家联系,从淘宝商家手中获得需要刷单的信息后,陈某某一方面组织刷单人到淘宝等购物平台下订单;另一方面陈某某联系当地地推平台,低价卖出刷单信息,从中牟利。

在这过程中,购买指定商品 所产生的费用及刷单人的佣金 由陈某某先行垫付。等订单提交成功后,陈某某便会将成交信息 发给淘宝商家,淘宝商家会把陈 某某垫付的商品费用及佣金一 起返还给陈某某。

据了解,淘宝商家收到陈某 某发来的订单信息后,并不会真 实发货,双方之间属于虚拟交 易。这样,就能达到提升店铺内 货物的虚拟销量和好评的效果。

据统计,陈某某涉嫌非法经营一案涉案金额共计22万余

不正当竞争 被罚款20万元

今年6月,对陈某某涉嫌非

法经营一案,任丘市人民检察院依法作出对涉案嫌疑人陈某某不予起诉的处理决定,建议转交任丘市市场监督管理局进一步处理。

案件被移交后,任丘市市场 监督管理局认为,陈某某在未取 得市场主体登记的情况下,以营 利为目的,为淘宝店铺商家刷单、 放单的行为,违反了市场登记管 理条例等规定;同时,陈某某通过 组织虚假交易等方式,帮助淘宝 商家进行虚假、引人误解的商业 宣传,构成了不正当竞争违法行 为。

今年8月,任丘市市场监督管理局依法责令陈某某停止违法行为,并依法对其作出罚款20万元的处罚。



男子醉驾被查 装病企图逃避

本报讯(通讯员 郭文捷 记者 唐慧)— 男子醉酒驾车被海兴交警查获,面对酒精检测时竟躺在地上装病,试图逃避检测。近日, 醉驾男子被海兴交警大队依法处罚,他还将被追究刑事责任。

近日,海兴交警大队民警在海崔线海兴 何庄村段设卡检查酒驾交通违法行为。晚上 9点49分,一辆轿车向检查卡口驶来,民警 准备对轿车司机进行酒精检测时,司机打开 车门顺势倒在地上,装作身体不适,试图逃 避检查。

民警多次劝说无果,只好将司机抬坐起来,要求男子配合检查。经酒精检测,李某属于醉酒后驾驶机动车。

最终,海兴交警大队对李某作出5年内不得重新取得驾驶证的处罚。另外,李某因涉嫌危险驾驶罪,还将被依法追究刑事责任

老人病重急需送医 民警护送助他脱险

本报讯(通讯员 宋胜利 顾开河 记者 崔永浩)近日,任丘市一名老人病重,急需送 医。任丘交警大队民警驾驶警车开道,紧急 护送病人就医。

近日,任丘交警大队城区一中队民警在任丘市丽升佳园小区东门附近执勤时,接到一名男子求助。求助男子称,他车上有一名老人病重,急需送往医院救治。怕途中堵车严重,遂向民警求助。

民警了解情况后,第一时间打开警灯, 拉响警笛,驾驶警车在前方开道,在最短的时间内,引领送医车辆安全抵达任丘市人民 医院,为老人接受救治赢得了宝贵时间。直到老人脱险,民警才返回工作岗位。



近日,东光县公 安局交通管理大队组 织民警开展校车安全 "体检"行动。

图为民警对校车 进行安全检查。

朱林林 摄

丈夫"酒场"太多引发夫妻矛盾

青县调解员帮双方重归于好

本报讯(通讯员 苏建 记者 崔 永浩)近日,青县法院受理一起离婚 案件。在人民调解员的耐心劝解下, 原告撤诉,双方重归于好。

2022年年底,男子李某与女子张 某结婚。婚后,李某经常外出与朋友 聚会,每次都喝很多酒,很晚才回家。 长此以往,夫妻间渐渐产生了隔阂。 近段时间,张某实在无法忍受李某, 向青县法院提出离婚。 青县法院受理案件后,认为双方感情并未破裂,此案仍有调解的可能,遂委派人民调解员对双方进行调解。调解期间,李某表示,他并不是不顾家,只是比较好面子,朋友叫他吃饭,他不好意思拒绝,经常喝着喝着就喝多了。

了解情况后,人民调解员分析认 为,李某和张某并没有实际矛盾,只 是彼此间缺乏了解、沟通。人民调解 员耐心劝诫李某,他与张某刚刚结婚不久,正是培养感情的重要阶段,长此以往,双方的矛盾将难以调和。李某认识到与朋友相聚要适度,不能因此忽略了家人的感受。

最终,在人民调解员的调解下, 张某同意撤诉,双方达成协议:李某 保证以后多关注家庭生活,减少外出 聚会频次。

拖欠工人24万元工资逃匿

任丘一男子被依法判刑

本报讯(记者 崔永浩)近日,记 者从任丘市人力资源和社会保障局 (以下简称任丘市人社局)了解到,任 丘一男子牛某因拖欠工人工资屡教 不改,被判有期徒刑并处罚金。

涉案人牛某在任丘市经营一家 工厂。2022年年底,任丘市人社局接 到举报:牛某拖欠工人工资。任丘市 人社局经审查确定举报属实,牛某 拖欠工人工资总额达24万余元,当 即向牛某下达了限期改正通知书。没想到,牛某不仅未按要求在规定的期限内支付工人工资,反而选择了逃匿。

2023年1月,任丘市人社局以牛某涉嫌拒不支付劳动报酬罪依法将 此案移送公安机关处理。次月,牛某 被抓捕归案,供述了其拖欠工人工资 并逃匿的犯罪事实。

今年4月,任丘法院开庭审理了

牛某拖欠工资一案。承办法官认为, 牛某拖欠劳动者劳动报酬数额较大, 经人力资源和社会保障部门责令支 付仍不支付,且选择逃匿,其侵害劳 动者合法权益事实成立。

近日,任丘法院对此案作出判决:李某拒不支付劳动报酬罪成立,判处有期徒刑八个月,缓刑一年,处罚金5000元。责令牛某如数支付所欠工人工资。